EXAMEN DE MATEMÁTICAS.- NÚMEROS RACIONALES

3º ESO B
1.- Sean los números siguientes:
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a) Ordénalos de menor a mayor. (0’75 ptos)
b) Representa los tres primeros   (0’75 ptos)
2.- Resuelve las siguientes operaciones simplificando: (1,25 ptos c/u)
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b) 
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3.- De un bidón de aceite se saca primero la mitad y después la quinta parte,  quedando aún 3 litros. ¿ Cuál es la capacidad del bidón ? ( 1,5 ptos)
4.- En un puesto de frutas y verduras, los 5/6 del importe de las ventas de un día corresponden al apartado de frutas. Del dinero recaudado en la venta de fruta, los 3/8 corresponden a las naranjas. Si la venta de naranjas asciende a 8900 ptas. ¿ Qué caja ha hecho el establecimiento ? (1,5 ptos)
5.- Sea el número 14’2538. Calcula una aproximación con tres cifras decimales por redondeo y otra por truncamiento. Calcula también los errores absolutos y relativos en cada caso. (1 pto)
6.- Pasa a notación decimal el número   7’58 . 107  (0,5 ptos)
7.- Pasa a notación científica  el número  0’0000000105  (0,5 ptos)
8.- Realiza la operación siguiente:    2’5 . 10-8 . 9’102 . 1012 (1 pto)
NOTA: LEE BIEN LOS PROBLEMAS Y EXPRESA BIEN LAS RESPUESTAS.
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